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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη  

      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                              

           

           

       Αριθμ. 59  / 2012 

                            Αριθμ. Πρωτ. 326 /21-12-2012

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 10/2012 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ -  ΨΥΧΙΚΟΥ 

(ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ) 

 

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις  είκοσι εννέα (29) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2012, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου 

του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με 

το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β΄) 

και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) 

μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη, και ονομαστικά οι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  

Ξυριδάκης Παντελής Κοντολέων Στυλιανός 

Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία Γαλάνης Δημήτριος 

Γάτος Αλκιβιάδης Χαροκόπος Παντελής  

Διαμαντόπουλος Δημήτριος Χατζηβασιλείου Μυρένα 

Ρέγγος Ιωάννης  

Καρέλλας Παναγής  

Δουνδουλάκη Ελένη   

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του 

Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.  

 

ΘΕΜΑ 3
ο
: Λήψη απόφασης για την ένταξη της Δημοτικής Κοινωφελούς 

Επιχείρησης  Φιλοθέης – Ψυχικού στο Μητρώο Παρόχων του Προγράμματος 

«Κατ’ οίκον φροντίδα Συνταξιούχων με φορέα υλοποίησης το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ». 

Ορισμός νόμιμου εκπροσώπου και εξουσιοδότησή του για την υπογραφή της 

σύμβασης. 
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Επί του 3
ου

 θέματος της ημερησίας διάταξης, o Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου ανέφερε τα εξής:  

 

Το ΙΚΑ - ΕΤΑΜ προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους, που επιθυμούν να ενταχθούν στο 

Μητρώο Παρόχων του Προγράμματος Κατ΄ οίκον Φροντίδας Συνταξιούχων και να 

υπογράψουν με το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ειδική σύμβαση για την παροχή υπηρεσιών κατ` 

οίκον βοήθειας στους δικαιούχους του προγράμματος αυτού, να υποβάλλουν αίτηση 

συμμετοχής στο εν λόγω Πρόγραμμα. 

 

Για την υλοποίηση του Προγράμματος «Κατ’ Οίκον Φροντίδας Συνταξιούχων» στο 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ δημιουργείται και τηρείται Μητρώο Παρόχων. Με τους εγγεγραμμένους 

στο Μητρώο Παρόχους το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ συνάπτει ειδικές συμβάσεις με τις οποίες 

αυτοί αναλαμβάνουν, έναντι καθορισμένης αμοιβής ανά ωφελούμενο, να παρέχουν 

υπηρεσίες κατ` οίκον βοήθειας στα πρόσωπα που εντάσσονται στο πρόγραμμα κατ 

οίκον φροντίδας συνταξιούχων κατά τα κριτήρια και τη διαδικασία που προβλέπονται 

στην Υπουργική απόφαση. 

 

Η διάρκεια της σύμβασης καθορίζεται για ένα έτος από την υπογραφή της και 

ανανεώνεται αυτοδίκαια για ίσο κάθε φορά χρόνο εφόσον ο Πάροχος πληροί το 

σύνολο των προϋποθέσεων ένταξης του στο Μητρώο Παρόχων, που καθορίζονται 

από την παρούσα πρόσκληση και τις ισχύουσες εκάστοτε σχετικές διατάξεις και δεν 

καταγγελθεί από οποιονδήποτε από του συμβαλλόμενους τριάντα (30) ημέρες πριν τη 

λήξη της. 

 

Διαδικασία σύναψης συμφωνητικού συνεργασίας Παρόχου με Ωφελούμενο και 

έναρξη Παροχής Υπηρεσιών 

Με την υπογραφή της σύμβασης ενεργοποιείται στον πάροχο ειδικός κωδικός 

(κλειδάριθμος) με τον οποίο αποκτά πρόσβαση στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΙΚΑ – 

ΕΤΑΜ για εγγραφή στο λογαριασμό του, των ωφελούμενων που θα τον επιλέξουν, 

καθώς και για την υποβολή ηλεκτρονικά στοιχείων για την πληρωμή του. 

O ωφελούμενος επιλέγει Πάροχο από κατάλογο Παρόχων της περιοχής του που του 

γνωστοποιείται από το ΙΚΑ- ΕΤΑΜ. Μεταξύ του ωφελούμενου και του Παρόχου 

συνάπτεται συμφωνητικό συνεργασίας για το είδος των υπηρεσιών (π.χ νοσηλευτικές 

υπηρεσίες, υπηρεσίες κοινωνικού λειτουργού, οικιακής βοηθού) που θα παρασχεθούν 

καθώς και τον τρόπο παροχής τους. (π.χ. πλήθος επισκέψεων σε εβδομαδιαία βάση).  

Μετά την υπογραφή του συμφωνητικού συνεργασίας ο Πάροχος καταχωρεί τον 

ωφελούμενο μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στο λογαριασμό 

του και παράλληλα τον δεσμεύει ώστε να μην μπορεί να επιλεγεί από άλλο Πάροχο. 

Στο τέλος κάθε μήνα ο Πάροχος ζητάει από τον Ωφελούμενο να επιβεβαιώσει τις 

υπηρεσίες που έλαβε κατά τη διάρκεια του μήνα με την υπογραφή σχετικού εντύπου. 

Το έντυπο αυτό χρησιμοποιείται από τον Πάροχο ως αποδεικτικό της παροχής 

υπηρεσιών για την πληρωμή του από το αρμόδιο Υποκατάστημα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

Ο ωφελούμενος δύναται να διακόψει τη συνεργασία του με τον συγκεκριμένο 

Πάροχο μετά από καταγγελία του σχετικού συμφωνητικού συνεργασίας, η οποία 

κοινοποιείται στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και στην οποία αναφέρονται οι λόγοι διακοπής της 

συνεργασίας. Ο Πάροχος υποχρεούται να καταχωρήσει τη σχετική μεταβολή στο 

ηλεκτρονικό σύστημα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. Σε περίπτωση που ο Πάροχος δεν προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες η διακοπή γίνεται από το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

Η αμοιβή του παρόχου ανά ωφελούμενο για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών 

που αναφέρονται παραπάνω ορίζεται σε εκατό (100) € μηνιαίως. 
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Η αμοιβή ανά ωφελούμενο υπολογίζεται με βάση τα προσκομισθέντα στοιχεία και 

παραστατικά. 

 

Η πληρωμή του Παρόχου γίνεται απολογιστικά με βάση τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

ανά ωφελούμενο οι οποίες δεν μπορούν να ξεπεράσουν τις (10) ώρες μηνιαίως. Σε 

περίπτωση παροχής υπηρεσιών μικρότερης διάρκειας θα υπάρχει αναλογική μείωση 

της αποδιδόμενης δαπάνης. 

Κάθε τρίμηνο υποβάλλεται ηλεκτρονικά από τον Πάροχο αίτηση για την πληρωμή 

της αμοιβής που αντιστοιχεί στη συγκεκριμένη περίοδο και για το ποσό που έχει 

υπολογίσει το σύστημα με βάση τις μηνιαίες απολογιστικές αναφορές παροχής 

υπηρεσιών και η οποία προωθείται προς το αρμόδιο Υποκατάστημα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

 

Τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν σωρευτικά οι δικαιούχοι κατά την πρώτη 

εφαρμογή του προγράμματος, προκειμένου να εγκριθεί η ένταξή τους στο πρόγραμμα 

είναι : 

 Να έχουν κριθεί ανάπηροι με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω ανεξαρτήτου 

ορίου ηλικίας. Δηλαδή πρέπει να υπάρχει αναπηρία 67% και άνω 

πιστοποιημένη από αρμόδιο φορέα (ΚΕΠΑ ή άλλο φορέα εφόσον η σχετική 

απόφαση είναι σε ισχύ ) 

 Να διαβιούν μόνοι τους ή με σύζυγο ή άλλο πρόσωπο που πληροί τις λοιπές 

προϋποθέσεις υπαγωγής στο πρόγραμμα. Δηλαδή ο σύζυγος ή το άλλο 

πρόσωπο να έχει ποσοστό αναπηρίας άνω του 67% και το ατομικό εισόδημά 

του να είναι κάτω των 7.715, 65 € ετησίως. 

 Το συνολικό ετήσιο ατομικό ή οικογενειακό εισόδημα να μην υπερβαίνει 

αυτό της χαμηλότερης εισοδηματικής κλίμακας, που προβλέπεται κάθε φορά 

για την παροχή του ΕΚΑΣ. Το ατομικό αυτό εισόδημα ανέρχεται σήμερα στο 

ποσό των 7.715, 65 € και το οικογενειακό στο διπλάσιο. 

 Η κατάσταση της υγείας τους, λόγω ασθένειας (χρόνιας ή πρόσκαιρης), να 

καθιστά αδύνατη την αυτοεξυπηρέτησή τους ή δυσχερή την κάλυψη των 

καθημερινών τους αναγκών. 

 Να μην λαμβάνουν επίδομα απολύτου αναπηρίας ή εξωϊδρυματικό επίδομα ή 

οποιοδήποτε άλλο επίδομα συμπαράστασης από τον ασφαλιστικό τους Φορέα. 

 Να μην διαβιούν σε μονάδες κλειστής φροντίδας κάθε νομικής μορφής ή σε 

νοσηλευτικές μονάδες του Εθνικού Συστήματος Υγείας ή του ιδιωτικού 

τομέα. 

 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, μετά από διαλογική συζήτηση   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την ένταξη της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης  Φιλοθέης – 

Ψυχικού στο Μητρώο Παρόχων του Προγράμματος «Κατ’ οίκον φροντίδα 

Συνταξιούχων με φορέα υλοποίησης το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ».  

2. Ορίζει τον Διευθυντή της επιχείρησης κ. Ανδρέα Νεφελούδη ως νόμιμο 

εκπρόσωπο της  επιχείρησης  και τον εξουσιοδοτεί για την υπογραφή της 

σύμβασης. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 59 /2012 

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
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Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της 

συνεδρίασης. 

Τα μέλη του Δ.Σ. θα ειδοποιηθούν για την ημερομηνία της επόμενης Συνεδρίασης 

τουλάχιστον τρείς ημέρες πριν την πραγματοποίησή της. 

Μετά την ανάγνωση του παρόντος πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις 

και υπογράφεται το  το παρόν πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος           ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  

H  Αντιπρόεδρος      Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ       

Τα μέλη                      

                                Α. ΓΑΤΟΣ                       

                                 Ι. ΡΕΓΓΟΣ              

                                Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ    

          Π. ΚΑΡΕΛΛΑΣ  

          Ε. ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ  

 

Απόσπασμα εξαχθέν από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ 

                                            

 

 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
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